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Kedves Testvérek, Barátok! 

Isten Áldását kívánjuk az életetekre az Új évben is! Örömmel osztjuk meg veletek, 

hogy a Jákim Stúdió, 2025. 01. 25-én lett 25 éves! Ezen az alkalmon, a „Ki lo yitosh” című 

előadást adtuk elő, (amit decemberben mutattunk be először). Ez alkalomból készítettünk 

egy képekből összevágott videót is az elmúlt 25 év összes előadásáról, amit ezen a linken ti is 

megnézhettek: A Jákim Stúdió 25 éve  

És most beszámolnánk arról, hogy mi történt velünk az elmúlt félévben: szeptemberben 

felkészültünk a következő Kutyakomédia előadásra. Az október 19-i előadáson, hála Istennek 

sokan voltak, köztük 25 idős ember is, akik egy öregek otthonából jöttek el. Visszajelzésük 

szerint nagy élmény volt a számukra, reméljük, Isten tovább munkálkodik a szívükben. Ez 

az októberi előadás nem jöhetett volna létre, ha nem segítenek önként testvérek, akik nem csak 

felvették kamerákkal aznap az előadást, de a világítástechnikában is nagy segítséget nyújtottak 

azzal, hogy saját lámpáikat elhozták, mert a Selah színpadi lámpái technikai okokból sajnos 

akkor éppen nem jól működtek, így le kellett volna mondanunk az előadást, de az ÚR, hála 

Istennek megsegített minket.  

Az így felvett és megvágott videók azóta felkerültek az internetre is, és már több ember látta! 

Az alábbi linkeken meg tudjátok nézni:  

I. felvonás: https://www.youtube.com/watch?v=MuOytWI3wao&t=581s  

II. felvonás: https://www.youtube.com/watch?v=NspEI0krUfg&t=15s  

Ezt követően két új darabbal kezdtünk foglalkozni: 

 December végén egy karácsonyi verses összeállítást adtunk elő a Selah-ban egy ott 

YWAM-os szervezett program keretében.  Ezen sajnos nem voltak sokan, de a 

videófelvételt, amit akkor készítettünk, már sokan megnézték. Erre a linkre kattintva 

megnézhető ez a videó is: https://www.youtube.com/watch?v=26vuqghbzKg  

https://www.youtube.com/watch?v=wdFI1TuCVj8
https://www.youtube.com/watch?v=MuOytWI3wao&t=581s
https://www.youtube.com/watch?v=NspEI0krUfg&t=15s
https://www.youtube.com/watch?v=26vuqghbzKg
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December 21-én - mint fentebb is írtuk - a „Ki lo yitosh” című új előadásunkat 

mutattuk be. A „Ki lo yitosh” azt jelenti, hogy „Nem hagyja el”, „Nem veti el” Isten az Ő 

népét, (se Izraelt, se minket.) Betegség miatt sajnos több család lemondta a helyfoglalást - bár 

a regisztrációk alapján teltházra számítottunk – így kevesebben tudtak csak eljönni. Ők 

viszont egyen-egyenként fontosak az Úrnak, sőt váratlanul jöttek olyanok is, akik a 

szívünkhöz nagyon közel állnak: Apa számára ilyen az ÚR felé közeledő, kereső, Regős 

Jancsi (ő egy zsidó származású 71 éves, kedves ember), a Szkéné Színház egykori igazgatója. 

Az Úr kegyelméből, erről is készült felvétel,  

A főpróbán készült kép 
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Még nem volt időnk, hogy megvágjuk a felvett anyagot, de rajta vagyunk a dolgon, és 

majd az is megnézhető lesz. Az előkészítő munkákban többször is „lesett az állunk”, annyira 

megláttuk Isten kegyelmének dicsőséges segítségét. Az előadás is nagyon jól sikerült. 

Most pedig magunkról, egy szomorúbb valóság, ami erős tűzzel próbál meg minket. 

Sajnos bekövetkezett az, amiről már az előző hírleveleink egyikében írtunk, hogy az 

egyik támogatónk, (Carolyn apukája), 91 évesen, 2024-ben átköltözött az Úrhoz. Rajta 

keresztül a támogatásunk egy nagyon jelentős részét kaptuk és mielőtt csendben elment, még 

rárakott pénzt a számlánkra. Havi 220 000 Ft-ot kaptunk az Úrtól rajta át, így ebből 

tudtuk fedezni a lakhatásunkat (a házat terhelő hitelt, plusz a rezsiköltségeink, számláink 

nagyobb részét). Így ez az összeg, a jövőre nézve kiesett. Így, ennek következtében sajnos 

nem tudunk megélni, annak ellenére sem, hogy még többen vannak, akik támogatnak 

minket, és akiknek a támogatása ugyanannyira fontos számunkra. Amit idős testvérünk tett, 

hogy ráhelyezett a számlára még pénzt, mielőtt hazament volna az Úrhoz, ezen át a 

Lélek azt beszéli hozzánk, hogy az ÚR szíve nem fordult el tőlünk, Ő tovább is 

gondoskodni akar. Hitben járunk, hit által élünk ebben a dologban is. Hit által, mert 

egyelőre még nem látszik semmi, és nem tudjuk mi lesz. 

Több, mint 25 éve szolgáljuk az Urat az evangélium hirdetésében a Jákim Stúdió 

szolgálatával. Eddig is csodával határos volt, ahogy havi szinten megéltünk; már rég nincs se 

autó, se luxus, és amióta felemelkedett sokszorosára a gáz ára, azt sem tudjuk használni a ház 

fűtésére, csak főzéshez és a bojlerhez. Nincs káros szenvedélyünk, Isten csodálatos módon 

megszabadított, tehát gyakorlatilag csak alapvető szükségletekre: ételre, és számlákra, 

lakhatásra költünk, és - mint oly sokan manapság - az ételekből is csak a legolcsóbbat 

tudjuk vásárolni. Nekünk jó is lenne így, nem panaszkodunk, de ezt sem tudjuk folytatni, 

amibe most kerültünk, abból az ÚR segítsége nélkül nem tudunk kimászni. A lányok 

még iskolába járnak, de ők is a szolgálatért élnek, ahhoz igazítják a mindennapi dolgaikat, 

(mint mások például sport edzésekhez, vagy más egyebekhez), mert szeretik szolgálni az 

Urat, a szolgálat munkája pedig minden értelemben bőségesen leköt mindnyájunkat. 

Szeretnénk tovább szolgálni az Urat, az ÚR pedig bátorít is ebben minket, de most erős 

tűzbe kerültünk, mint Sidrák, Misák és Abednégo. Mint olvashattátok, csak a 

közelmúltban is több előadásunk volt, bemutatók is. Hisszük, hogy az Úr valóban bátorít 

minket a folytatásra, de most szó szerint vakok vagyunk, nem látjuk egyelőre a konkrét 

megoldást, csak hit által élünk. Megelégedettek vagyunk a mi kicsiny Istenfélelmünkben, 

van egy mustármagnyi hitünk, és Istenben bizakodók vagyunk. Nem vágyunk 

gazdagságra, csak szeretnénk élni és tovább szolgálni az Urat azzal, ami nekünk adatott Tőle. 

Hosszú idő óta imádkozunk, tisztességesen és felelősen vizsgáltuk meg a lehetőségeket, ezzel 

együtt írjuk, amit írunk. Reménykedve, hittel mondjuk, hogy az Úrtól van az, hogy folytassuk, 

és Jézus velünk van a világ végezetéig, és a szolgálatunk (az evangélium nyílt hirdetése 

színházzal), még mindig hiánypótló itt Magyarországon. Nem tudunk igazán több hasonló 

szolgálatról, - talán egy-kettő, ha van még az országban - akik az evangéliumot hirdetik és 

ezért használnak színházi formát, jó eszköznek tekintve az ÚR szolgálatához az Ő országának 

építésére, nem más célok motiválják őket. Nem arról van szó számunkra, hogy keresztény 

emberekként színházat csináljunk, hanem, hogy hirdessük az evangéliumot, nem 

akarunk tudni másról közöttük, mint Jézus Krisztusról, és Őróla is mint megfeszítettről. 

Nem szégyelljük az evangéliumot, bár sok ellenállásba ütközünk 25 év óta, sok harcon 
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megyünk át. De a színházi formára csak eszközként tekintünk, mint egy tányérra és rajta a 

köretre a fő ételhez. Művészet az Úrért, az ÚR szolgálatában. Így használjuk, mert jó 

lehetőséget látunk benne, amit az Úrtól kaptunk. Nekünk ez adatott - másoknak más, vagy 

máshogy, és - nem ítélgetünk senkit, csak tesszük a dolgunkat. 

Az Úr kegyelméből van hol játszanunk - nagyon jó föld az -, van mit játszanunk, és 

vannak újabb színdarabok is készülőben. Például a színházművészet indulásáról, 

gyökereiről itt nálunk Magyarországon, ami keresztény gyökerekből fakadt ebben az 

országban, csak a legtöbben nem tudnak róla, mert szándékosan eltemetett, elfeledett, 

elferdített, szőnyeg alá söpört téma. Mi szeretnénk világosságra hozni ezt, és tisztázva még 

sok más kérdést is ezzel kapcsolatban, például azt, hogy hol és hogy található a 

színházművészet alapja a Bibliában. És van egy másik készülő előadás is: amely 

szerelemről és az igazságról szól. Ez egy Shakespeares-es jellegű, komolyabb hangvételű 

dráma, amely egyben komédia is. Ez ebben a témakörben leleplező erejű színdarab; és még 

vannak további előadástervek is…. Az egész család teljes szívvel, egymást támogatva vesz 

részt ebben a szolgálatban. 

Nem szeretnénk terhelni azokat, akik már így is gazdagon adták az életüket a támogatásukkal, 

hanem csak az Úr megoldását keressük a folytatáshoz. Kérlek, imádkozzatok értünk is, 

hogy átvészeljük ezt a számunkra most nagyon nehéz időszakot, és Isten megoldása jöjjön az 

életünkre, hogy együtt megláthassuk az Ő szabadítását és dicsőségét.  

A lányokról röviden: 

 Noémi írja a diplomamunkáját a Baptista Teológián; Fruzsina most másodéves 

ugyanitt, és nagyon jól tanulnak Isten kegyelméből; Evelin érettségire készül. 

Petra harmadikos gimnazista, és már jónéhány éve LPS figurákkal kis videókat és videó 

sorozatokat készít gyerekeknek, amikbe mindig belecsempészi az evangélium üzenetét, mint 

magvetést, az ige magjait szórva a gyerekek szívébe. Vannak nagyobb nézettségű - 10 ezer és 
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11 ezer megtekintést is elért – videók is, de már a néhány néző is bőségesen jó, és az Úrnak 

soknak számít a kevésnek látszó is, mert Jézus külön-külön mindegyikükért meghalt.  
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Ezen a linken megtudjátok nézni a YouTube csatornáját és az ide feltöltött videóit: 

https://www.youtube.com/@J.P.lps707   

Egy-egy LPS-es sorozatnak nem mindegyik részében vannak konkrétan hintve az ige magjai, 

mert az egyes részek beleágyazódnak az egész üzenetébe, és úgy szolgálják ki azt. 

 Köszönjük, hogy elolvastátok a levelünket amit együtt írtunk az egész család, és 

köszönjük az imáitokat, és amit eddig tettetek, és amit, ha ezután tesztek. Hálásak 

vagyunk értetek Istennek. Ha bármilyen kérdésetek lenne a Jákim szolgálattal 

kapcsolatosan, vagy a következő előadásainkat illetően, emailben vagy az alábbi 

telefonszámon keressetek nyugodtan bennünket: 06 70 340 0773  (szabomarika7@gmail.com)  

Isten áldjon benneteket! 

Szeretettel: szabó család & a Jákim Stúdió 

Jézus kiszabadítja Gonnir-t a mocsárból. 
(ez a 10 000 megtekintésű videó) 

Jézus kiszabadítja Gonnir-t a mocsárból. 
(ez a 10 000 megtekintésű videó) 

https://www.youtube.com/@J.P.lps707
mailto:szabomarika7@gmail.com

